OCHOBHbIE
noinoxeHuumsa MKT

MKT- MmonekynsapHo-
KUHeTU4Yeckas Teopus




1. Bce BewecTBa
COCTOAT U3 MOJEKYn...

Bce BellecTBa COCTOAT U3
MONeKyn, pa3gerieHHbIX
npoMexyTkamum (ANCKpPeTHoe
CTPOEeHUe BelecTBa).




' OnbITbI M ABNeHUA
\

PaclwuupeHue Ten npu HarpeBaHUM U cxaTue
npu oxnaxgeHuu




2. Monekynbl Bce
BpeMs OBUXYTCH...

MoneKkynbl HaxoaAaTCcA B
HenpepbIBHOM
Oecnopsaao04YHOM ABUXEHUN
(TennoBoOe ABUXeHUe)




' OnbITbl N ABNEeHUsA

o flBneHue audpdpysnn
« bpoyHOBCKOe ABUXeHue




3. MoneKkynbl
NPUTArMBaKOTCA U
OTTasfIKNBaKTCA...

Mexay monekynamm
AEUCTBYIOT CUMbl B3aUMHOIo
NPUTAXEeHUA U OTTarKMBaHuA

(B3anmogeuncrteue Monekyn)




'Ol'lblTbI N ABNeHUs

o Terno coxpaHseT obvem u/vnn copmy

e Teno TpyaAHO pacTAHYTb, CXaTb
« CMaumBaHMe NoBepxXHOCTEWN




Pa3mepbl 1 macca
MOJEeKyn

Monekynbl 0MeHb Manbl.
OnameTp MoneKkynbl
D npubnusutenbHO paBeH

0,0000000001 m.
’ 1 D=V:S
LOOOL




Hekotopble husnyeckme  :::

BEJINYNHDbLI
BennuuHa O6osHa4ve- | UN3mepeHue
Hue
Macca monekynbl Mo Kr
Macca BelyecTBa m Kr
O60BLem Vv m3
[MTNnoTHOCTL p Kr/m®
MonspHaa macca M Kr/mMmonb
KonunyecTtBO v MOJlb
BellecTBa
YUncno monekyn N




PusnyecKknun cmbicri BENMUYUH
|

e [INOoTHOCTBL- 3TO Macca 1 m® BeLlecTBA.

o Hucno monekyn B 1 M> pasnuyHbIX
BelLeCTB MOXeT ObITb pa3Hoe.

o 1 M® BewjecTBa —3TO KYy6 pasmepom 1x1x1
M, HANOJTHEHHbIN MOJIeKyrlaMM.

e Macca 1 m3 3aBUCUT OT Yncna m macchbl
HaxoO4ALWUXCA TaM MONEeKyn.
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dPusnyecKkum cmMmbicn BenNYvH

e Monb-3Tto 6 -10*° Monekyn BeLlecTBa.

« Bce Monu copepxaTt paBHOe YUCIO
MOJIeKy-n.

o« KonuyecrtBo BellecTBa- 3TO KONIMYECTBO

MOJIeMN.

6 10 > 1/moab - uncio ABorajapo.



dPusnyecKkmm cmbicn BernUYvH
|

« MonspHasa macca — 3ToO Mmacca ogHoro
MOTS.

« MonspHasa macca pa3HbiX BeLllecTB
pa3nnyHa, T.K. HeOAMHAKOBbI CaMM
MOJeKynbl.

« MonsipHylo Maccy HaxoasT no Tabnuue
MeHaeneeBa, 3Hasi XMMunyeckyr copmyny
BellecTBa.



HeKkoTopbie dpopMynbl

BenunuunHa Popmynbli
KonnyectBo BewectBa |v=m/M=N/Na
Yncno monekyn N=v:-Na=m/M- Na
[MnoTHOCTL p=m /V

Macca m=moN=Myv
Macca monekynbl mo=M/ Na

O6bLem

V=m/p




